
ПРОТОКОЛ  
пленарного засідання позачергової ХV сесії Криворізької міської ради  

VIІ скликання 
                
   09 грудня 2016 року 
   Початок засідання о 10 год. 00 хв. 
   Закінчення засідання о 12 год. 30 хв. 

 
09 грудня 2016 року відбулося пленарне засідання позачергової ХV сесії 

Криворізької міської ради VІІ скликання, яке відкрив і проводив міський 
голова Юрій Григорович Вілкул. На пленарне засідання ХV сесії міської ради 
прибули 50 депутатів Криворізької міської ради та Криворізький міський 
голова (за реєстрацією представниками виконкому міської ради).  

Решта депутатів міської ради були відсутні з поважних причин.                           

Список присутніх та відсутніх депутатів додається. 

На засіданні були присутні члени виконкому, голови районних у місті 
рад,  депутати обласної ради, керівники структурних підрозділів виконкому 
міської ради, правоохоронних органів, підприємств міста, представники 
засобів масової інформації, автори петицій, громадяни міста. 

 
Головуючий повідомив, що  відповідно до Закону України «Про внесення 

змін до Закону України «Про звернення громадян» виникла потреба скликати 
позачергову сесію у зв’язку з тим, що надійшли на офіційний сайт виконкому  
Криворізької міської ради та набрали 500 і більше голосів електронні петиції: 

1) «Автономное отопление» 

Автор петиції – Баранов Сергій Вікторович;   

2)  «Льготный проезд школьникам в общественном транспорте в г. 
Кривой Рог» 

Автор петиції – Князєв Микола Олегович;  

3) «Про заборону підвищення вартості проїзду» 

Автор петиції – Кравцова Анастасія Сергіївна. 

Ці питання було розглянуто 09 грудня 2016 року на засіданнях 
постійних комісій. 

Криворізький міський голова зазначив, що засідання відбувається не в 
сесійній залі і відсутня необхідна апаратура. Запропонував утворити лічильну 
комісію для підрахунку голосів.  

Також уніс пропозицію щодо порядку голосування: 
Голосування з процедурних питань проводити підняттям руки. З питань 

порядку денного проводити поіменне голосування за допомогою іменних 
аркушів для голосування з назвою кожного питання та позиціями для 
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голосування: «За», «Проти», «Утримався». При переході до голосування з 
питання порядку денного кожен з депутатів визначається в аркуші для 
голосування та підписує його. Представники управління організаційно-
протокольної роботи збирають  аркуші для голосування та передадуть 
лічильній комісії. Лічильна комісія підраховує голоси та оголошує загальну 
кількість голосів, поданих по кожному питанню порядку денного. Аркуші для 
голосування долучаються до протоколу сесії.  

 
 Результати голосування: “за” – 51 
  “всього” – 51 

       
 
  
 
Головуючий запропонував обрати лічильну комісію у складі                 

депутатів міської ради Антонова Д.А., Волик А.В., Лазарєвої О.І. 
 

 Результати голосування: “за” – 51 
  “всього” – 51 

       
  
 
 
 

Міський голова Юрій Григорович Вілкул уніс на затвердження порядок 
денний пленарного засідання  позачергової ХV сесії Криворізької міської 
ради з 3 питань: 

 

1.  Про розгляд електронної петиції «Автономное отопление» 

2.  Про розгляд електронної  петиції «Льготный проезд школьникам в 
общественном транспорте в г. Кривой Рог» 

3.  Про розгляд електронної петиції «Про заборону підвищення вартості 
проїзду» 

       
 

 Результати голосування: “за” – 51 
  “всього” – 51 

   

  Порядок денний пленарного засідання додається. 
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  Затверджено регламент роботи пленарного засідання ХV  сесії: 

− для доповіді з питань порядку денного   
 

- до 5 хв. 
 

− виступаючим з обговорення питань порядку 
денного 

- до 3 хв. кожному 
 

      Пленарне засідання  провести за  1 годину 30 хвилин.  
  

         
 

 Результати голосування: “за” – 51 
  “всього” – 51 

       
 

Доповідає Баранов Сергій Вікторович –  
автор петиції 

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд електронної петиції «Автономное отопление» 

Виступили: Гринько М.І., Мітін С.М., Денисенко В.В., Удод Є.Г., 
Катриченко О.В., Немченко А.М., Шишка Н.В., 
Максименко В.В., Коломоєць А.Г., Артюх В.М. 

 Результати голосування: “за” – 15 
  “проти” – 24 
  “утримались” – 12 
  “всього” – 51 

                         
    ВИРІШИЛИ: Електронну петицію «Автономное отопление»        

не підтримати 
 (Рішення №  1158 додається)    

       
 
 

Криворізький міський голова запропонував направити до Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України лист щодо внесення змін до нормативно-правового акта в частині 
порядку відключення окремих житлових будинків від мереж централізованого 
опалення та постачання гарячої води при відмові споживачів від 
централізованого теплопостачання. 

 

Виступили: Шишка Н.В., Немченко А.М., Дектярьов М.В. 

 Результати голосування: “за” – 50 
  “утримались” – 1 
  “всього” – 51 
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    ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримати  

 
У зв’язку з відсутністю автора петиції «Льготный проезд школьникам в 

общественном транспорте в г. Кривой Рог» міський голова Юрій Григорович 
Вілкул запропонував перейти до обговорення петиції без доповідача. 

 
2. СЛУХАЛИ: Про розгляд електронної петиції «Льготный проезд 

школьникам в общественном транспорте в г. Кривой Рог» 

Виступили: Благун І.М., Кріпак Т.П., Шишка Н.В., Коломоєць А.Г., 
Сова С.М., Немченко А.М., Католіченко Л.О.              

 Результати голосування: “за” – 16 
  “проти” – 25 
  “утримались” – 10 
  “всього” – 51 

 
    ВИРІШИЛИ: Електронну петицію «Льготный проезд школьникам в 

общественном транспорте в г. Кривой Рог» не підтримати  
 

 (Рішення №  1159 додається)    
       

 
 

Доповідає Кравцова Анастасія Сергіївна –   
автор петиції 

 

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд електронної петиції «Про заборону 
підвищення вартості проїзду» 

Виступили: Приходько О.Я., Якуненко В.В., Вєснін А.В., Жуков Т.Г., 
Попович С.М., Сова С.М., Бурман Л.В., Шишка Н.В., 
Федосенко Ю.І., Мізан А.О., Пожарська З.В.,           
Богатирьов А.В. 

 Результати голосування: “за” – 20 
  “проти” – 23 
  “утримались” – 8 
  “всього” – 51 

 
    ВИРІШИЛИ: Електронну петицію «Про заборону підвищення вартості 

проїзду» не підтримати 
 

 (Рішення № 1160 додається)    
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Криворізький міський голова з метою забезпечення гарантованого 

Конституцією України права мешканців міста на пільговий проїзд запропонував 
депутатам Криворізької міської ради підтримати лист до Кабінету Міністрів 
України про надання субвенції на здійснення компенсаційних витрат за 
пільговий проїзд окремих категорій громадян. 

  

Виступили: Шишка Н.В. 

 Результати голосування: “за” – 50 
  “не голосували” – 1 
  “всього” – 51 

    ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримати  
       

 
 
Стенограма засідання додається. 

 
 
 
 
Міський голова                                                                   Ю.Вілкул 


